1. Construimos um cubo de aresta 5 cm, com cubinhos de aresta 1 cm. Depois as
faces do cubo sao pintadas de branco. Quantos cubinhos ficaram com exatamente
2 faces pintadas de branco?

a) 36 b) 42 c) 48 d) 54

2. O numero de pontos de intersecao das diagonais de um hexagono regular é:
a) 13 b) 14 c) 15 d) 16

3. A poligonal formada abaixo comeca na origem e é tal que os comprimentos de
segmentos consecutivos formam uma progressao geométrica de razao 0 As co-

ordenadas do ponto (z,y) para o qual o final da poligonal tende sao:
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4. Em um cone reto com raio da base medindo 5 cm e geratriz medindo 30 cm escolhe-
se um ponto P pertencente a circunferéncia da base. Uma curva desenhada sobre
o cone sai do ponto P, d4 uma volta ao redor do cone e retorna ao ponto P. Qual
é o comprimento minimo, em cm, que essa curva pode ter?

30 cm
P 5 cm

a) /1025 b) 30 c) 30V3 d) %

5. Um quadrado é dividido em 25 quadrados menores, sendo que exatamente 24
deles sao unitarios. Qual é o lado do quadrado original?

a) 7 b) 5 c) V30 d) 10



6.

10.

Quantos numeros inteiros entre 100 e 500 tem algum de seus algarismos igual a
1?7

a) 146 b) 157 c) 232 d) 246

Se girarmos a parabola y = 2% — 3z + 3 de um angulo de 180° ao redor da origem,
qual sera a equacao da parabola obtida?

a) y=a>—3z—3 b) y = —2?+ 3z — 3

c)y=-—a>—3x—3 d) y=2>+3z-3

. Em um quadrado ABCD de lado a, desenha-se a circunferéncia que passa pelos

pontos A e B e é tangente ao lado CD. Quanto mede o raio dessa circunferéncia
em funcao de a?
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. Uma empresa vende por més 1200 produtos ao preco de R$ 40,00 cada. Visando

aumentar seu lucro, a empresa fez uma pesquisa e calculou que a cada R$ 2,50 que
ela aumentasse o preco do produto ela venderia 20 produtos a menos. Qual deve
ser o preco de venda do produto para que o receita (isto é, o valor total obtido
com a venda dos produtos) da empresa seja maximo?

a) R$ 95,00 b) R$ 92,50 c) R$ 90,00 d) R$ 110,00

Ao se calcular 29! em uma calculadora, obteve-se o resultado: 88417619937397019
A4543616B00000, onde A e B sao algarismos que nao estavam legiveis. Os valores
de A e B sao respectivamente:

a)3e?2 b) 6 e 4 c)bel d)7e0



11. No trapézio ABCD, qual é o comprimento, em cm, do segmento BC"?

A 4cm B
20

D 6 cm ¢

a) 3 b) V2 c) V3 d) 2

12. De quantas maneiras podemos formar uma fila de 10 pessoas de modo que tanto
Bernardo quanto Carlos estejam atras de Alberto e na frente de Daniel?

10! 10! 10!

13. Se a, b e ¢ sao numeros positivos tais que abc = 1, entao o valor minimo de
(a+b)(b+c)(c+a)é

a) 8 b) 2 c) 6 d) 10

30 —n .
14. Para quantos valores inteiros positivos de n o nimero 3 T 1 ¢ inteiro?
n
a) 1 b) 2 c) 3 d) 4
: , L oy . , 1 1
15. Sejam a, b e ¢ nimeros inteiros positivos distintos tais que — + b +—-=1. O valor
a c

de a4+ b+ c éigual a
a) 9 b) 11 c) 13 d) 15
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